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[image: image16.emf]משוואות  מעריכיות

פתרון  לתרגילים  נמצא  במצגת  משוואות  מעריכיות.

כתוב  היכן  שמסומן  _______

· אם  נגדיר:  2x = t  (   4x = 22x = t2 
· מציבים (t) – מייד  כשאפשר.

א.  הגדרת  משתנה  עזר:
1.   
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     (     נגדיר:  t = 2x  (  
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   (      ___ + ____ - 272 = 0   (     t1 = ___     ,    t2 = ___  (   2x = ___    (  x = ___            

                                                                                                      ,   2x = _____    ( x = ___
[image: image17.wmf]ב.  חילוק  יכול  להועיל:
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   ( נגדיר:  ____ = ____   (  t2 - 6t + ___ = 0           t1 = ___     ,    t2 = ___  ( 
 2x = ___    (  x = ___    ,   2x = _____    ( x = _____
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   ( נגדיר: 
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 ____ =    (  3.___ - 5.____ + 2 = 0           t1 = ___     ,    t2 = ___  (   2x = ___    (  x = ___    ,   2x = _____    ( x = _____
[image: image19.wmf]ג.  פרוק  לגורמים:  לפעמים  קשה  לזהות  את  התרגילים  שעל  מנת  לפתרם,  יש  צורך  בפרוק  לגורמים.  לרוב  נראה  שיש  מספר  דרכים  לפתרם.  זכרו  לשקול  גם  דרך  של  פרוק  לגורמים.
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  .  נגדיר  x2 = t.   (
     t3 – 4.t2  - ___ + ___ = 0   (  t2(___ - 4) – 1(___ - ___) = 0     (    

(___ -  ___) . (___ -  ___) = 0    (  t1 = _____   ,  t2 = _____   ,  t3 = _____    (
                                                          = _____ 
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x1 = _____                                                         ,  x2 = _____   ,  x3 = _____  

ד. המשתנה  מופיע  גם  בבסיס  החזקה  וגם  במעריך  החזקה.  אנו  דנים  רק  בבסיס  חזקה    

חיובי,   0,  או  1-:

בסיסי  חזקה  מיוחדים:       1-                                  0                                      1



x2x+1 = x5
· ___________________   
· ___________________
· ___________________
· ___________________
עבודה  נעימה
בבסיס  חזקה  0:  חזקות  של  0 – שוות  ל 0.  יש  להזהר  ממעריך  חזקה  שהוא  0  או  מספר  שלילי.





בבסיס  חזקה  1-:  די  שמעריכי  החזקה  בשני  האגפים  יהיו  זוגיים,  או  שניהם  אי  זוגיים – והנה  יש  שוויון.  להיזהר  משורשים  זוגיים.
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בבסיס  חזקה  1:  יש  שוויון.  
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